

MIND & BRAIN 58th INPC, Pula, 25-27. svibnja 2018.

I ove godine u su-organizaciji Razreda za medicinske znanosti naše Akademije, a uz endorsement Svjetske federacije neurologa (WFN), Europske akademije neurologa (EAN), Svjetske organizacije za moždani udar (WSO) i Europske organizacije za moždani udar (ESO), Međunarodni institut za zdravlje mozga, Central and Eastern European Stroke Society (CEESS) i Neuropsihijatrijski Kuratorij organizirali su znanstveni skup, najdulje tradicije održavanja u našem dijelu svijeta.

Sadržaj kongresa s glavnom temom: Bridging between Neurology and Psychiatry in: Depression, Psychosis and Personality Disorders, and Multiple Sclerosis, Dementia and other Neurodegenerative disorders, Headache and Pain, and Stroke, jasno je pokazao zajedničke teme, sličnosti i razlike, dosege i eventualna ograničenja obiju struka neurologije i psihijatrije, kao i potrebu multidisciplinarnog pristupa.

Posebno želim naglasiti značaj i snagu naših predavača. Uvodno predavanje održao je Prof. Kjell Fuxe, priznati neuroznanstvenik iz Karolinska Institute, Stockholm, nominiran za Nobelovu nagradu.

Prof. Francesco Benedetti iz Milana, prof. Karl Bechter iz Ulma, prof. Norbert Mueller iz Muenchena, zajedno s kolegama psihijatrima iz Hrvatske održali su interesantna predavanja u okviru psihijatrijskih glavnih tema.

U okviru neuroloških glavnih tema, prof. Guenther Deuschl, predsjednik Europske akademije neurologa, prof. Franz Fazekas, potpredsjednik Europske akademije neurologa, autor kriterija za evaluaciju MRI nalaza kod multiple skleroze, prof. Amos Korczyn iz Tel. Aviva, prof. Kurt Niederkorn iz Graza, prof. Srećko Gajević iz Zagreba, prof. Miroslav Čturić iz USA, akademkinja Vida Demarin, doc. dr. Hrvoje Budinčević, doc. Dr. Vladimira Vuletić, prof. Osman Sinanović, prof. Vanja Bašić Kes i drugi, održali su interesantni prikaz najnovijih spoznaja, svaki iz svog područja.

Održano je više tematskih simpozija (Liječenje depresije u Hrvatskoj, Symposium on Epilepsy, Stroke Symposium, CEESS simpozij, tečaj iz neurosonologije), te Psychopathology Summer School. Održana je i posebna studentska sekcija neuroznanosti u kojoj su sudjelovali mladi kolege iz sva četiri medicinska fakulteta i dogovorili plan za daljnju suradnju u okviru tzv. Pulskih dogovora. U poster sekciji, nagrađena su tri najbolja postera iz neurologije i tri iz psihijatrije.

Ukupno je održano 80 predavanja i prikazano 45 postera. Naslovi predavanja su navedeni u programskoj knjižici, koja je priložena. Knjiga sažetaka je u elektroničkoj formi dostupna na www.pula-cong.com

Kongres je bio dobro medijski praćen, s nekoliko prikaza na HRT-u, TV Nova i Istarska TV, te prikazom kongresa u Glasu Istre i razgovorima na Radio Puli (Maestral, Stetoskop).

Na sastanku Kuratorija dogovorene su teme slijedećeg kongresa i istaknuta je njegova centralna vrijednost u promociji najnovijih dostignuća obih struka, njihovih sličnosti i razlika

i zajedničkog puta u sagledavanju mozga i uma i njihovih interakcija. Nastavljamo dalje u skladu s motom prvih osnivača ovog kongresa: Pula School of Science and Humanity.

Su-organizacija Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, daje ovom znanstvenom skupu izniman značaj.

U Zagrebu, 11.lipnja 2018.